



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Baixa Grande - BA

Terça-feira • 25 de outubro de 2022 • Ano VI • Edição Nº 555



QR CODE

SUMÁRIO

GABINETE DO PREFEITO	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 123/2022)	2
ERRATA TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 124/2022)	3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: GILVAN RIOS DA SILVA

<http://pmbaixagrandeba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DO PREFEITO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 123/2022)

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

CNPJ:13.794.912/0001-24

ERRATA RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 123/2022 - A PMB torna público errata resumo do 1º termo aditivo contrato nº 123/2022 publicado no dia 07/10/22 No Diário Oficial do Município Edição nº 549, Pág 13. Onde se Lê: Valor: R\$ 30.738,56 (Trinta mil, setecentos e trinta e oito reais e cinquenta e seis centavos) que se leia: Valor: R\$ 5.679,61 (cinco mil, seiscentos e setenta e nove reais e sessenta e um centavos). Adailma Pereira De Almeida-Presidente CPL

ERRATA | TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 124/2022)

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE
CNPJ:13.794.912/0001-24

ERRATA RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 124/2022 - A PMB torna público errata resumo do 1º termo aditivo contrato nº 124/2022 publicado no dia 07/10/22 No Diário Oficial do Município Edição nº 549, Pág 14. Onde se Lê: Valor: R\$ 3.527,92 (Três mil, quinhentos e vinte e sete reais e noventa e dois centavos) que se lêia: Valor: R\$ 23.476,44 (vinte e três mil, quatrocentos e setenta e seis reais e quarenta e quatro centavos). Adailma Pereira De Almeida-Presidente CPL